

SELEÇÃO PÚBLICA MUNICÍPIO DE MASCOTE, ESTADO DA BAHIA

ERRATA 01

ERRATA AO EDITAL 001/2017 DA SELEÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MASCOTE, ESTADO DA BAHIA.

ONDE SE LÊ: 30 HORAS, LEIA-SE 40 HORAS, EXCETO NO ITEM 4.8, REFERENTE AO CARGO DE COORDENADOR.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MASCOTE, EM 18 DE ABRIL DE 2017

ARNALDO LOPES COSTA
Prefeito Municipal